

Sindikatale, varovanja in poslovanja z nepremičninami Slovenije (SKVNS) nadaljuje aktivnosti v panogi zasebnega varovanja. Ne glede na to, da poziv delodajalski strani za začetek pogajanj za sklenitev nove panožne kolektivne pogodbe ni uspel, v SKVNS ne mislijo odnehati. Prvi korak, ki so ga storili, je odpoved aktualne kolektivne pogodbe dejavnosti zasebnega varovanja, s katero so sicer nezadovoljni že dolgo.

Ponovimo: sindikalna in delodajalska stran sta se že leta 2016 ob sklenitvi takratne kolektivne pogodbe, ki je torej veljala še do pred kratkim, zavezali, da si bosta prizadevali za sklenitev novega, celovitejšega kolektivnega dogovora, saj je nujna celovita ureditev položaja zaposlenih v panogi. Ta zaveza je sicer veljala tako za sindikalno kot tudi za delodajalsko stran ter za vse njune člane, tudi tiste, ki so h kolektivni pogodbi pristopili naknadno.

Kot smo že pisali, si je sindikat v vmesnem času ves čas prizadeval za pričetek pogajanj, ki bi vodila do izpolnitve omenjene zaveze, medtem ko delodajalska stran zanje ni pokazala nobene pripravljenosti. Nazadnje je SKVNS pozval Zbornico za razvoj slovenskega zasebnega varovanja (ZRSZV) k pogajanjem lani poleti. Na poziv je omenjena zbornica odgovorila, da je pripravljena skleniti zgolj dogovor o povračilih stroškov prihoda na delo in z dela ter prehrane, medtem ko se do predloga za sklenitev nove celovite kolektivne pogodbe ni opredelila.

Zato so v SKVNS prejšnji mesec vnovič pozvali k takojšnjemu začetku pogajanj in določili časovni okvir, rekoč, da pričakujejo podpis celovite kolektivne pogodbe do konca aprila 2023. Poziv je bil namenjen

Delodajalska stran se ne želi pogovarjati, a tudi SKVNS ne misli odnehati



» Odpoved kolektivne pogodbe dejavnosti je samo ena od aktivnosti SKVNS (fotografija je nastala na zadnji seji republiškega odbora sindikata za dejavnost zasebnega varovanja); že snujejo tudi zakonodajno pobudo za izboljšanje delovnih standardov v dejavnosti zasebnega varovanja.

Foto G. I.

ZRSZV, Podjetniško-trgovski zbornici pri Gospodarski zbornici Slovenije in Združenju delodajalcev Slovenije. Z zahtevo za začetek pogajanj pa so seznanili tudi ministrstvo za notranje zadeve, saj gre po besedah sindikata za dejavnost, ki je posebnega pomena za nacionalni varnostni sistem. Iz zakona o zasebnem varovanju namreč izhaja, da Republika Slovenija omenjeno dejavnost ureja posebej, ker je to v javnem interesu, z namenom varovanja javnega reda, javne varnosti, varstva naročnikov, tretjih oseb in varnostnega osebja, ki neposredno opravlja

dejavnost, so poudarili. »V javnem interesu bi moralo biti, da so varnostniki primerno usposobljeni in primerno plačani, da delajo v primernih pogojih in da nenazadnje tudi uživajo določen status kot osebe, ki prispevajo k splošni varnosti v družbi.«

Odpoved je dejstvo, sledi zakonodajna pobuda

Delodajalska stran pa je poziv za začetek pogajanj zavrnila, in sicer z že znanimi izgovori, da ni pravi čas (!), omenjala je negotovost, ki naj bi jo povzročil letošnji dvig minimalne plače, pa prihajajoče spremembe delovne zakonodaje in podobno. A v SKVNS niso čakali križem rok in so trenutno veljavno kolektivno pogodbo dejavnosti, ki bo sicer veljala še pol leta, preprosto odpovedali. V prvi vrsti gre za pogajalsko taktiko, s katero bi delodajalsko stran prisilili k začetku pogovorov, saj odpoved kolektivne pogodbe prinaša nekatere za delavca oziroma delavko ugodnejše rešitve, denimo višja povračila stroškov prihoda na delo in z dela ter prehrane. A to je samo en del aktivnosti SKVNS. Istočasno že snujejo zakonodajno pobudo za izboljšanje delovnih standardov v dejavnosti zasebnega varovanja, o čemer bomo v Delavski enotnosti podrobneje poročali v bližnji prihodnosti. Delavski boj v panogi zasebnega varovanja se torej nadaljuje.

Gregor Inkret



VABIMO VAS, DA SE VČLANITE V NAŠ SINDIKAT

SINDIKAT KOMUNALE, VAROVANJA IN POSLOVANJA Z NEPREMIČNINAMI SLOVENIJE

Naslov: Dalmatinova 4, Ljubljana
Telefon: 01/43 41 233
GSM: 041/760-204 in 041/661-815
E-pošta: skvns@sindikatskvnns.si
Spletna stran: www.sindikatskvnns.si

Članstvo v SKVNS vam prinaša:

- pravno pomoč
- kartico ugodnosti
- ugodne kredite
- brezobrestna posojila
- nezgodno zavarovanje
- solidarnostne pomoči
- izobraževanja in informiranje





ŽELITE ZVEDETI VEČ?